

1:0 爆冷击败“无敌舰队”

媒体惊呼日本奥运男足创奇迹



日本队球员庆祝进球。(新浪体育)

□本报综合报道

凭借着中场大津祐树在上半场的一粒绝杀进球，日本队7月26日在奥运男足赛场上出人意料地击败了实力强大的西班牙队，爆出了本届奥运会以来的第一个冷门。

日本队的胜利虽然尚不能摧毁西班牙足球如今“宇宙无敌”的美誉，但无疑给中国足球带来太多的思考。

**洛阳华美整形美容医院
为中国奥运健儿加油!**

伦敦奥运会诞生首项世界纪录

男子射箭韩国选手出手不凡

□新华社伦敦7月27日奥运专电(记者李拯宇 林德初)

韩国选手林东铉27日在伦敦奥运会射箭男子排名赛上，以699环刷新由他保持的696环的射箭男子个人世界纪录。韩国队也以2087环再次打破团体世界纪录。

林东铉创造的世界纪录，也是本届奥运会诞生的第一项世界纪录。

在当天上午举行的排名赛上，韩国队的林东铉、金法珉、吴镇赫分别以699环、698环、690环打破684环的奥运纪录，包揽个人成绩前三名。林东铉和金法珉双双打破世界纪录。韩国男子射箭队则以2087环打破由

日本媒体：击沉“无敌舰队”

日本男足爆冷击败西班牙队后，日本媒体纷纷称赞日本队创造奇迹。

《日刊体育》将这场胜利称为“格拉斯哥奇迹”。西班牙是世界杯和欧洲杯冠军，尽管参加奥运会的是23岁以下的国奥队，但他们仍然被认为是夺取金牌的热门。

这是日本在各级国家队比赛中首次战胜西班牙。“比赛结束后我泪流满面。”为日本队打进制胜一球的大津祐树对日本媒体说，“我们来到这里就是要夺取金牌的。”

日本《产经体育》的头条标题是“日本震惊世界”，《每日新闻》则说“大津祐树击沉

“无敌舰队”。与此同时，日本队的胜利也成为周五电视脱口秀节目的热门话题。

西班牙媒体：第一记奥运耳光

“第一记奥运耳光”，这是西班牙《世界报》在西班牙国奥队小组赛首场比赛输给日本队后给报道加的标题。该报表示，从比赛一开始，西班牙队就遭遇了一道城墙。

西班牙《马卡报》则打出了“奥运大摔跤”的标题，文章说，西班牙队遭遇的是一支敢拼敢抢的日本队。

西班牙《每日体育报》评论说，日本埋葬了西班牙队，他们战胜了让人认不出来的西班牙队。

走笔伦敦

旗手该换换人了

□单磊 黄杰

从1984年奥运会至今，夏季奥运会中国代表团的旗手就一直是男篮的“专利”，这在全世界也是头一份儿了。2012年伦敦奥运会，男篮的易建联再次当选为开幕式的旗手，这不仅让人产生疑问，难道我们就不能换旗手吗？

不是说男篮的小伙子不适合当旗手，而是说代表团旗手这个充满荣誉感的角色总不能被男篮包办了吧？如果说身高和长相是硬指标，那男篮的小伙子身高就不够了吗？林丹、孙杨这样的长相不够帅气吗？从身材上讲，除了少数项目外，从事体育运动的人身材一般都比较健美。再说奥运会不是T型台，身高、长相本就是次要因素，其在赛场上取得的成绩才是真正的硬指标。

美国队今年最终就没选择男篮的科比·布莱恩特或者勒布朗·詹姆斯，而是选择了两届奥运会女子佩剑金牌得主扎古尼斯。日本代表团4年前在北京选择的是身材矮小的乒乓球选手福原爱，这次伦敦选择的是两届女子摔跤金牌得主吉田沙保里。俄罗斯队首次由女运动员网球选手莎拉波娃担当旗手。英国是自行车选手霍伊，韩国是手球选手尹京信，法国是女子击剑选手劳拉·弗雷塞尔，德国是女子曲棍球运动员凯勒·纳塔查。仔细数数这些奥运会强队的旗手，不但绝大多数不符合所谓的身高和长相的硬标准，而且女性运动员居多。

中国女排姑娘赵蕊蕊在得知中国代表团旗手确定后，在自己的微博上说：“为什么不考虑让女性来当旗手呢？”其实这不仅仅是一个女性的问题，身材矮小的就不能当旗手了吗？乒乓球是中国的国球，跳水中国是“梦之队”，体操在奥运上创造了多少辉煌，这些项目的特点决定了运动员的身材不能高大，难道他们就自然地应该被排除在考虑范围内吗？

奥运旗手一职是非常神圣光荣的，旗手的任命是对运动员极大的肯定，是一名选手一生值得骄傲的经历。如果仅仅因为身材问题就剥夺了除男篮之外中国运动员当旗手的权利，这样太不公平了。

既然中国要做体育强国，那么在选旗手上也可以再大气点。希望2016年巴西奥运会上不再是男篮队员当旗手，相信中国男篮对此不会有异议。

恒生科技园

写小说，当房东! 一起说说**房东和房客**那些浪漫的事儿...

恒生科技园“全城找房东”**微小说征集大赛**火热进行!

参赛网址 <http://hskjy.ly.soufun.com/>

0379-60689111/222

恒生会 会员荣耀招募中